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Să fii student la Universitatea de Stat „B. P.

Hasdeu” este o adevărată aventură. Totul se începe din

primul an, emoții multe, oameni noi, anturajul diferit

și o nouă experiență în viață. Aici mi-am făcut o nouă

familie, unde am avut posibilitatea să am mai multe

surori. Fiecare zi era ceva de neuitat, lacrimi de

fericire sau tristețe, eșecuri apoi speranțe, noi

cunoștințe, peripeții și cel mai important bunul simț de

a rămâne om.

În toți acești ani, am realizat că anii studenției

nu-i poți întoarce. Trec rapid rămânând doar

amintirile. Un sincer MULȚUMESC spun tuturor

profesorilor care, m-au ajutat să ajung un educator cu

experiență. M-am descoperit și eu ca persoană, am

descoperit că această profesie este pentru mine, este o

alinare a sufletului atunci când văd zâmbetul copiilor.

Aici nu mă opresc, ci voi continua să lupt pentru

visele mele.

Botez ina, PP 1801



Covalschi gabriela, 
PP 1801



Unguru cristina, PP 1801





Butnaru andrea, IEC 1801



Lupan elena, 
iec1801



Lupan elena, 
iec1801



Ghindaru cristin, 
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Elena Petcu, studentă anul 4,  specialitatea „Istorie și Educație

Civică”.

Mă numesc Elena Petcu, studentă al Universității de Stat

„B.P.Hasdeu”, al specialitatea Istorie și Ed.Civică. Ca studentă al

anului 4 desigur pot să vă spun ca totuși am făcut o alegere perfectă,

anturajul și atmosfera influențează personalitatea fiecurui om, astfel

profeosorii și colegii au fost cei care au avut un impact in dezvoltarea

mea. Desigur cel mai important că poti face o cariera in invatamânt ca

profesor, dar și alte instituții culturale muzee, agenții de cercetare,

etc.Mai poti lucra la vreun muzeu, ca arheolog sau poate chiar ca ghid

turistic,

Desigur viața studențească mia oferit și deplasări în teritoriu

astfel am participat la vizite excursii organizate de studenții

specialității „Istorie și Educație Civică”.



Implică-te în viața studențească!!!



Această perioadă a fost o nouă etapă a vieții pentru noi

toți, ne-am acomodat cu schimbările, pentru unii le-a

fost ușor, pentru alții mai greu, totuși cred că aceste

schimbări ne fac să vedem o altă perspectivă în viața

noastră. Am învățat să ne descoperim pe noi mai

amănuțit, să fim mai responsabili și de sine stătători, să

acceptăm provocările și să le facem față. A fost o

perioadă frumoasă din viața mea, am avut o mulțime de

posibilități să mă dezvolt, să trec peste unele momente

mai complicate și să socializez cu mai multe persoane.

Am avut posibilitatea să vizitez locuri noi, să vizitez

expoziții și să asist la conferințe științifice și nu doar.

Țin să mulțumesc tuturor profesorilor pentru dedicarea,

încurajarea și ghidarea noastră.

Vicol Iulia, IEC 1801









Mândră să fiu absolventă a 

Facultății de Științe Umaniste și 

Pedagogice

Botea Elvira, 
mell 2001







Jantîc olga, 
mell 2001



Din dorința de a evolua, am decis să urmez

și cursurile de masterat, completându-mi 

studiile în cadrul Universităţii de Stat 

"Bogdan Petriceicu Hasdeu" din Cahul, 

specialitatea Educație Lingvistică şi

Literatură. Pot spune că am ales facultatea

potrivită, cu un mediu de învățare

profesionist, cu profesori entuziaști și

implicati activ în formarea profesională și

personală a studenților. În perioada celor

doi ani de studiu am reuşit să învăţ lucruri

utile pentru activitatea de cadru didactic cât

şi pe plan personal. Recomand tuturor celor

care le place și sunt atrași de acest domeniu

să urmeze cu încredere cursurile

specialităţii Educație Lingvistică şi

Literatură.

Succesul este suma micilor eforturi

repetate zi de zi!

Matcas maria, 
mell 2001

https://www.usch.md/






Tabureanu
marina, mell

2001





Hîncu Afanasia, 

masterandă a Universităţii „B.P. Hasdeu”, program de studiu „Pedagogie şi tehnologii educaţionale interactive”

Cum ai putea avea un serviciu bun sau propria afacere, dacă nu ai cultură generală, „nu ai carte”, și nu poți face ce este nevoie? Și, de aici

încolo, totul se leagă. Dacă nu ai un serviciu bun, nu ai de unde să ai bani, nu ai cum să întreții o casă, o familie sau chiar pe tine însuți, nu poți

să călătorești, să te distrezi și să te dezvolți. Așa cum spune o vorbă înțeleaptă din bătrâni, ,,Cine nu are carte, nu are parte”, adică viața este

darnică cu cei înțelepți.

Sunt pentru a continua studiile de masterat. Studiile de masterat permit dezvoltarea şi aprofundarea cunoştinţelor dobândite anterior, ne

dezvoltă spiritul de cercetare, ne avansează atât în studiile teoretice cât şi practice şi serveşte drept bază pentru studenţii care vor să îşi facă

studiile doctorale cât şi pentru cei care îşi doresc să aibă o carieră de succes.

Îmbunătățirea calității vieții depinde de activitatea pe care o desfășurăm în fiecare zi, de obiectivele pe care ni le propunem și mai ales de

modul în care ne implicăm pentru a le duce la îndeplinire. Organizarea eficientă a activităților avute în ceea ce privește cariera, astfel încât să

se poată dedica și beneficia de timp și în alte direcții ale modului de viață conduce la obținerea echilibrului între viața personală și cea

profesională, generând în acelați timp satisfacții și influențându-se reciproc. Pregătirea profesională ocupă o etapă importantă în viaţa şi

activitatea viitorului specialist. La viitorii pedagogi ca activitatea de pregătire profesională să decurgă cu succes este necesar ca ei să dispună şi

careva înclinaţii, capacităţi, aptitudini de la natură pentru viitoarea activitate profesională. Aptitudinile pedagogice sunt o componentă

importantă a măiestriei profesionale. Pentru ca un pedagog să fie un specialist iscusit este necesar să-şi dezvolte măiestria profesională,

componentele de bază ale măiestriei profesionale. Reuşita oricărei activităţi, indiferent de faptul este aceasta exprimată prin realizarea unei

sarcini izolate, ori o conduită complexă, activitate de învăţare, de realizare a unei profesiuni, necesită din partea persoanei implicate în activitate

capacităţi şi motivaţii corespunzătoare pentru realizarea sarcinii.

Pe scurt, cum ai putea avea o viață fericită și frumoasă? Răspunsul este următorul: învață toată viața, ca să ai încredere în tine, să îndrăznești să

faci ceea ce îți place și, câteodată, și ceea ce nu îți place. Pentru că, așa cum spunea, de exemplu, Nelson Mandela ,,Educația este cea mai

puternică armă pe care noi o putem folosi pentru a schimba lumea”.







Craciun alisa, 
mptei 2001



Nu vom uita niciodată a voastră dăruire,
De-a ne deschide larg fereastra 
cunoştinţei!
Primiţi acum cea mai aleasă mulţumire
Pe care v-o aduc masteranzii
Păşim pe drum cu dragoste şi cu 
credinţă,
Grăbiţi, tot universul să-l descoperim...
Vă vom purta în suflet cu recunoştinţă
Profesori dragi, din inimă vă 
mulţumim!



Profesorii m-au îndrumat
Să nu m-abat nicicând din drum
Şi, pentru ce m-au învăţat
Le mulţumesc frumos acum!











Machidon maria, 
missee 2001



Vicol marina, 
missee 2001



În amintirea anilor…


